



В Ипатово воспитанники подшефного учреждения поздравили офицеров СКР с профессиональным праздником



Ежегодно 25 июля сотрудники органов следствия отмечают свой профессиональный праздник. Особенно приятно офицерам, когда в стенах следственного отдела слышны искренние поздравления маленьких посетителей, пришедших по зову сердца.

Сотрудники СКР уже давно дружат с воспитанниками государственного казенного учреждения социального обслуживания «Ипатовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал». Офицеры регулярно проводят совместные мероприятия, поздравляют ребят с праздниками. Как правило, следователи сами приходят в гости к детям, но сегодня был особенный случай.

Дети решили навестить следователей СКР, чтобы выразить слова благодарности за то тепло и заботу, которое они оказывают ребятам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Воспитанники основательно подготовились к празднику старших товарищей: заранее оформили рисунки, сделали поделку и выучили стихотворения с пожеланиями.

После небольшого концерта сотрудники СКР провели экскурсию для ребят: показали свои рабочие кабинеты, архив, комнату для опознания, а также криминалистическую технику.

Ребята задавали множество вопросов и проявляли большой интерес к следственной работе. Дети были очень рады, что им посчастливилось так близко познакомиться с работой следователя.

«Сегодня мы были приятно удивлены и очень тронуты таким простым, но очень важным визитом наших маленьких друзей. Получать поздравления от детей – всегда приятно. Это значит, что наша служба приносит пользу обществу и ребята видят в нас своих товарищей!», - подытожил встречу руководитель Ипатовского межрайонного следственного отдела Александр Арушанов.

Офицеры СКР выразили искренние слова благодарности за поздравления и в свою очередь пожелали ребятам счастливого и беззаботного детства.

24 Июля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1811241